



СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ БЮДЖЕТУ, СОЦІАЛЬНО-
ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ, ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ,
МІЖНАРОДНОГО ТА МІЖРЕГІОНАЛЬНОГО СПІВРОБІТНИЦТВА

Протокол

м. Суми

27 грудня 2018 року, 14:00

Присутні 5 депутатів із 9 обраних: Березін М.Я. (голова комісії), Стрельченко О.Ю. (секретар комісії), Бояринцев О.А., Коваленко В.В., Приходько К.С.

Відсутні депутати: Іщенко С.О., Луговий В.В., Остапенко О.М., Сердюк О.Б.

Запрошені на засідання комісії:

Батраченко О.Г. – директор Департаменту фінансів обласної державної адміністрації;

Головував на засіданні голова комісії Березін М.Я.

Порядок денний:

1. Про погодження обласній державній адміністрації внесення змін до обласного бюджету Сумської області на 2018 рік у частині зменшення обсягу субвенції з сільського бюджету с. Коровинці Недригайлівського району на формування інфраструктури об'єднаних територіальних громад.

Батраченко Олена Геннадіївна - директор Департаменту фінансів Сумської обласної державної адміністрації.

2. Про підсумки роботи постійної комісії обласної ради з питань бюджету, соціально-економічного розвитку, інвестиційної політики, міжнародного та міжрегіонального співробітництва за 2018 рік.

Березін Микола Якович – голова комісії.

СЛУХАЛИ:

Про порядок денний комісії.

Березін М.Я. – голова комісії.

ВИРІШИЛИ:

Погодитись із пропозиціями до порядку денного комісії (приймається: «за» - 5, «утримались» - 0, «проти» - 0).

1. СЛУХАЛИ:

Про погодження обласній державній адміністрації внесення змін до обласного бюджету Сумської області на 2018 рік у частині зменшення обсягу субвенції з сільського бюджету с. Коровинці Недригайлівського району на формування інфраструктури об'єднаних територіальних громад.

Батраченко О.Г. – директор Департаменту фінансів Сумської обласної державної адміністрації.

ВИСТУПИЛИ: всі присутні на засіданні депутати.

ВИРІШИЛИ:

1. Погодити обласній державній адміністрації внесення змін до обласного бюджету Сумської області на 2018 рік розпорядженням голови облдержадміністрації у частині зменшення обсягу субвенції з сільського бюджету с. Коровинці Недригайлівського району на формування інфраструктури об'єднаних територіальних громад (згідно з додатком 1 до протоколу комісії).

2. Рекомендувати обласній державній адміністрації врахувати зазначені зміни при підготовці проекту рішення про внесення змін до рішення Сумської обласної ради від 20.12.2017 «Про обласний бюджет Сумської області на 2018 рік» та «Про Програму економічного і соціального розвитку Сумської області на 2018 рік».

Рішення прийнято: «за» - 5, «утримались» - 0, «проти» - 0.

2. СЛУХАЛИ:

Про підсумки роботи постійної комісії обласної ради з питань бюджету, соціально-економічного розвитку, інвестиційної політики, міжнародного та міжрегіонального співробітництва за 2018 рік.

Березін М.Я. – голова комісії.

ВИСТУПИЛИ: Березін М.Я., який проінформував, що протягом 2018 року постійною комісією було проведено 23 засідання, протягом скликання – 80 засідань. Крім членів, у роботі комісії приймали участь керівництво обласної державної адміністрації, представники її структурних підрозділів, центральних органів виконавчої влади в області, органів місцевого самоврядування, районних державних адміністрацій, депутати обласної ради. Робота була напруженою, але ефективною. Спільними зусиллями більшість питань вдалося вирішити.

ВИРІШИЛИ:

Інформацію про підсумки роботи постійної комісії обласної ради з питань бюджету, соціально-економічного розвитку, інвестиційної політики, міжнародного та міжрегіонального співробітництва за 2018 рік взяти до відома.

Рішення прийнято: «за» - 5, «утримались» - 0, «проти» - 0.

Голова

Секретар



М.Я. Березін

О.Ю.Стрельченко

**Про внесення змін до обласного
бюджету Сумської області на
2018 рік**

Відповідно до статей 6, 18, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», статті 23 Бюджетного кодексу України, рішення тринадцятої сесії сьомого скликання Коровинської сільської ради № 1/13 від 26.12.2018 «Про внесення змін до бюджету сільської ради на 2018 рік», на підставі пункту 17 рішення Сумської обласної ради від 20.12.2017 «Про обласний бюджет Сумської області на 2018 рік», протоколу постійної комісії Сумської обласної ради з питань бюджету, соціально-економічного розвитку, інвестиційної політики, міжнародного та міжрегіонального співробітництва від 27.12.2018:

1. Внести до обласного бюджету Сумської області на 2018 рік такі зміни:

1) зменшити обсяг доходів загального фонду обласного бюджету на 2018 рік за кодом класифікації доходів бюджету 41052400 «Субвенція з місцевого бюджету на формування інфраструктури об'єднаних територіальних громад за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету» на суму 1 447 043,00 гривень за рахунок зменшення відповідної субвенції з сільського бюджету с. Коровинці Недригайлівського району;

2) зменшити обсяг бюджетних призначень у частині видатків розвитку по головному розпоряднику коштів спеціального фонду обласного бюджету – управлінню капітального будівництва Сумської обласної державної адміністрації на 1 447 043,00 гривень (зменшення обсягу передачі коштів із загального до спеціального фонду (бюджету розвитку) за кодом програмної класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів 1517367 «Виконання інвестиційних проектів в рамках реалізації заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров'я у сільській місцевості» з об'єкту «Амбулаторія первинної медичної допомоги за адресою: вул. Київська, 37б, с. Коровинці, Недригайлівський р-н., Сумська обл. (нове будівництво)»);

2. Департаменту фінансів Сумської обласної державної адміністрації, Департаменту економічного розвитку і торгівлі Сумської обласної державної адміністрації врахувати передбачені цим розпорядженням зміни при підготовці проектів рішень про внесення змін до рішень Сумської обласної ради від 20.12.2017 «Про обласний бюджет Сумської області на 2018 рік» та «Про програму економічного і соціального розвитку Сумської області на 2018 рік».

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови Сумської обласної державної адміністрації Акперова В.В.